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	UFCG/CCT/ Depto. de Física

Física Geral I    -     05.1     -    1o Estágio     -     30/07/05

	
	Profa. Daisy      (    ) 


	José Marcos    Q – X  Elétrica (    )
	Memnandro          T - X (    )
               Q – X  Elétrica (    )

	
	Aluno (a) _____________________ ________________________ Mat: __ _____ _


RESOLVA 5 DAS 6 QUESTÕES PERMITIDAS, JUSTIFICANDO-AS
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	UFCG/CCT/ Depto. de Física

Física Geral I    -     04.2     -    1o Estágio     -     12/03/05

	
	Profa. Daisy    T 03  (    ) 

          T 06  (    )T 07  (    )
	José Marcos       T 02  (    )

T 05 (    )  T 03 Elétrica (    )
	Memnandro        T 01  (    )
T 04  (    ) T 02 Elétrica (    )

	
	Aluno (a) _______________________________________________________

Matricula: ________________



1) Em 1969, três astronautas do projeto Apollo deixaram o Cabo Canaveral foram à Lua, voltaram e aportaram no oceano Pacífico. Um admirador despediu-se deles no Cabo Canaveral e foi recepcioná-los no navio que os recolheu. Compare o deslocamento dos astronautas e do admirador até a chegada.
2) Comente, com argumentos físicos, a seguinte afirmação popular:

      “(...) é um rapaz que subiu na vida suspendendo-se pelo próprio colarinho”.

3) Despencando em um elevador de “queda livre“ em um parque de diversões você percebe que sua aceleração é a mesma do “magrelo” vizinho de cadeira. Então, se pergunta em meio à queda o que justifica a aceleração ser independente do peso. Responda usando seus conhecimentos de Física.
4) EXCLUSIVA PARA AS TURMAS DE T –X
Calcule a força que age em uma partícula de 0,5kg cuja posição é dada por 
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5) EXCLUSIVA PARA AS TURMAS DE Q – X
Um pequeno bloco de 100g desceu uma ladeira. Medidas realizadas durante o movimento forneceram os seguintes dados
	Tempo (s)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Velocidade (m/s)
	0
	6
	12
	18
	20
	22
	24


a) Calcule a(s) força(s) que agiu(ram) no bloco;

b) Faça um diagrama representando aproximadamente a forma da ladeira na qual o bloco se movimentou.
6) Para desatolar um carro, o motorista usa uma corda que, estendida horizontalmente, é amarrada ao carro e a um poste P, como mostra a figura. 
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Em seguida, o motorista puxa lateralmente o ponto médio da corda, com uma força F = 500N, até que o ângulo ( atinja 5°. Supondo que o carro permaneça atolado, calcule o valor da tensão T que a corda transmite ao carro nesta situação. 
7) Um padeiro empurra uma caixa com massa de 11,2kg sobre uma superfície horizontal com velocidade constante igual a 3,50m/s. O coeficiente de atrito cinético entre a caixa e a superfície é de 0,20.
a) Que força horizontal deve ser aplicada pelo padeiro para manter o movimento.
b) Se o padeiro parasse de repente de empurrar, qual seria a distância percorrida pela caixa até parrar?
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